. TCO: OAQ "Tennoceti Cankr-TleTepbypr”
OTyer o TeronoTpebneHnn no npnéopam YYTD 3a Hos6pb 2015

ABOHEHT: 000 "MKC-2 Hesckoro paiioHa" rpadwk: 150/70
Horoeop: 31502-6 Cxema NOAKIIYeHHs: YeTbipéxTpybHas
Appec: r. CamkT-Netep6ypr, O6yxosckoi O6opoHbl 140, TL-1 CUO+I'BC

YcTaHoBNEeHHbIe Npubopbl:

Bblumcnutens: CNT-943 N2 14725 MpuGopsl YYT2 nosepeHbl A0 Txe=0C
pacxoaoMep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. AaBneHns

Nopatowmia Tp.  MP3M 50 KTMTP-05

O6patH.Tp. MP3M 50 KTTTP-05

Tp-A. FBC MP3M 40 KTNTP-05

Tp.umpk. MNBC MPaM 20 KTNTP-05

Tp. NoannTKK

PacdyeTHbI anropuTM;  3UMa: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[loroeopHbIe Harpysku, Tkan/u, QoT= QBEHT.= Qrex.nor.= Qrec=
JlorosopHble Harpyaku (cp.Hac), Mkanfy, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
JIOrOBOPHbIE HArpy3Kn (Cp.uac), /v, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DaKTU4eCKUe Harpy3skn: Got .= T/CyT Grec .= T/cyT  QoT.¢h.= [Kan/mec Qor.cp.th.= MKan/cyT
KOHCTaHTHblE 3Hauenus: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= Tbh=
Mopatowwmi Tpy6onposoA 06paTHbli TpyGonposoa
Nata vacel | fG1, 11 P1 Gl Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dc Glrec G2rec dGrec Q
% [& Kre/cm TOHH 'kan % C Kre/cm TOHH Ikan C TOHH TOHH TOHH TOHH 'kan

01.11.15 24 - 57,13 9,20 138,146 = = 39,86 4,60 135,939 17,27 2,207 - = — 2,484
02,11.15 24 % 53,96 9,20 138,143 - = 38,45 4,60 135,793 = 15,50 2,350 - = # 2,243
03.11.15 24 - 51,24 9,20 138,992 = = 37,25 4,60 136,486 = 13,99 2,506 A = - 2,048
04.11.15 24 - 39,87 9,20 125,901 - = 31,41 4,60 127,206 N 8,46 2,696 = - = 1,191
05.11.15 24 - 49,19 9,20 131,431 u = 34,62 4,60 129,406 - 14,57 2,024 - g . 1,992
06.11.15 24 - 58,44 9,20 135,550 = - 39,34 4,60 134,035 < 19,10 1,515 = - - 2,659
07.11.15 24 = 59,14 9,20 136,447 - 39,77 4,60 134,457 - 19,37 1,990 ” - > 2,732
08.11.15 24 = 57,93 9,20 138,378 5 - 39,51 4,60 136,391 z 18,42 1,987 : 7 2 2,638
09.11.15 24 - 44,33 9,20 138,004 = 33,26 4,60 136,049 = 11,07 1,955 - - - 1,596
10.11.15 24 - 33,79 9,20 138,932 # = 26,45 4,60 137,474 - 7,34 1,458 - - = 1,461
11.11.15 24 - 54,98 9,20 138,035 = = 37,97 4,60 136,458 = 17,01 1,577 - = = 2,419
121115 24 - 56,86 9,20 111,975 = - 37,47 4,60 110,842 - 19,39 1,134 = = = 3,002
13:11:15 24 - 61,75 9,20 134,539 2 - 40,84 4,60 132,775 - 20,91 1,764 = = : 2,896
14.11.15 24 z 60,55 9,20 126,271 - o 39,83 4,60 124,904 - 20,73 1,367 - = - 2,682
15.11.15 24 - 59,83 9,20 132,615 = 2 40,18 4,60 131,166 - 19,65 1,448 2 - - 2,675
16,1115 24 E 62,22 9,20 133,381 < - 40,67 4,60 131,972 = 21,54 1,409 - = B 2,941
17.11.15 24 - 65,40 9,20 133,002 = - 42,27 4,60 131,596 3 23,13 1,406 - - 7 3,146
18.11.15 24 = 65,18 9,20 135,853 - - 42,61 4,60 134,332 - 22,57 1,521 - = = 3,142
19.11.15 24 - 47,92 9,20 136,914 - = 35,24 4,60 134,883 = 12,68 2,032 - = = 1,803
20.11.15 24 - 43,72 9,20 137,873 g - 31,56 4,60 136,103 . 12,15 1,770 = - = 1,730
21.11,15 24 5 59,61 9,20 137,745 = - 40,15 4,60 136,924 - 19,46 0,822 - - - 2,724
22,1115 24 = 64,04 9,20 131,995 E . 41,47 4,60 130,319 - 22,57 1,676 & = = 3,059
Cpeatee 24,00]- 54,87 9,20 134,278~ = 37,74 4,60 132,523 17,13 1,755]- - - 2,421
Wrtoro 528,0 2954,122 0,000 2915,509 0,000 38,613 0,00 0,00 0,00 53,26
OpHEHTHPOBOYHO A0 KOHUA mecaua(+) 1082,015 1069,861 12,155 21,20
Wroro 3a HosGpb 2015 : 4036,138 3985,370 50,768 74,46
MoKa3aH1s CHETUMKOB HA@ MOMEHT CHATUA AaHHbIX:

Jlara n Bpems Gl,r Q1,I'kan G2,7 Q2,I'kan G3,rT G4, Q.I'kan Moka3zanuna ['BC
09.11.1521:00 85954.916 - 85339,534 - - - 1842490
23.11.1503:00 87711,872 - 87076,754 - - - 1876,564
Bpems aBapuitHbix cUTYauni: 0,00 vacos
WTOro ¢ y4eToM cpeAHemecntIHoﬁ TeMnepaTypebl XonoaHow Boabl txe= \C _Tkan
BCero C yHeTOM HOPMATHBHLIX NOTEPb Ha yHACTKE oT pasjena Ao y3ng yHer _ Tkan
[naBHbIA MHXEHep
(no poeepeHHOCTW aboHeHTa)
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